



## ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ПРОТОКОЛ № 11 ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від "23" березня 2020 року

Головував: Коренюк П. В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: за окремим списком

#### 1. Про заходи щодо запобігання поширенню на території Черкаського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID – 19 (Коренюк П. В., Хижняк А. А., Рибак В. М., Данилішин П. І., Лобода Ю. С., Аверьянов В. О., Пантюхіна Г. А., Кізян О. М., Швед А. Я.)

Станом на 23.03.2020 Міністерством охорони здоров'я України офіційно підтверджено захворювання на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID – 19, у 73 осіб у Чернівецькій, Житомирській, Івано-Франківській, Тернопільській, Львівській, Донецькій, Київській та Черкаській областях та м. Києві.

Експертна комісія з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій 12.03.2020 на своєму засіданні (протокол № 104/02-20) класифікувала ситуацію, що пов'язана із загрозою поширення гострої респіраторної хвороби на території України, спричиненої коронавірусом COVID – 19, як медико-біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру державного рівня.

Регіональна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Черкаської обласної державної адміністрації на засіданні 23.03.2020 (протокол № 9) визнала згідно класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МВС України від 06.08.2018 № 658, з урахуванням підпункту 1 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, відповідно Державного класифікатора надзвичайних ситуацій (ДК 019:2010), затвердженого наказом Держстандарту України від 09.10.2010 № 417, медико-біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня (код 20711 - надзвичайна ситуація пов'язана з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей).

Враховуючи вищевикладене та з метою запобігання поширенню на території Черкаського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID – 19, підготовки медичних закладів району до епідемії, **комісія вирішила:**

1. З 23 березня 2020 року до окремого розпорядження перевести Черкаську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Черкаської області в режим діяльності у надзвичайній ситуації.

2. Сільським головам:

розглянути питання виділення коштів Комунітальним неприбутковим підприємствам "Черкаська центральна районна лікарня" та "Черкаська районна лікарня село Мошни"

з резервного фонду місцевого бюджету на запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням коронавірусу COVID – 19 на території району. У разі відсутності резервного фонду створити його:

забезпечити довізання працівників медичних установ обласного та районного рівня до місця роботи.

термін -- з 24.03.2020, постійно під час карантину.

3. Керівникам Комунальних неприбуткових підприємств "Черкаська центральна районна лікарня" (Гуськов М. В.), "Черкаський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" (Пантюхіна Г. А.), "Черкаська районна лікарня село Машни" (Кізяв О. М.):  
обмежити на період карантину доступ відвідувачів лікувальних закладів.

4. Черкаському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (Рибак В. М.):

забезпечити розробку та контроль за здійсненням санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів на підконтрольних об'єктах де працюють контактні особи чи хвора людина, проведення деззаходів, організацію медичного спостереження за персоналом, відсторонення від роботи осіб та ін.

надати ДУ "Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України" список фахівців епідеміологічного профілю та санітарних лікарів для можливого залучення до епідеміологічних розслідувань та інших проти епідеміологічних заходів.

термін – негайно

5. Черкаському міжрайонному відділу ДУ "Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України":

забезпечити проведення епідеміологічних та визначення контактних осіб на коронавірусні інфекції згідно з чинними документами.

у випадку встановлення хворих та контактних осіб з числа декретованих контингентів (працівники закладів освіти, водопровідно-каналізаційного господарства, харчових об'єктів, комунально-побутового забезпечення, ЛПЗ та ін.) негайно подавати інформацію ГУ ДПСС в Черкаській області або його територіальним підрозділам.

термін – негайно, в період карантину

6. Управлінню фінансів Черкаської районної державної адміністрації (Шокот Г. І.), управлінню праці та соціального захисту населення Черкаської районної державної адміністрації (Коваль С. В.):

передбачити відповідні асигнування та внесення змін до районного бюджету щодо виділення, у разі необхідності, коштів з резервного фонду районного бюджету на запобігання виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням коронавірусу COVID – 19, на території району, у тому числі на здійснення діяльності працівникам, які будуть безпосередньо в умовах карантину задіяні в обслуговуванні підвільних підвідомчих інтернативних установ;

забезпечити видатки на харчування персоналу інтернативних установ, який в умовах карантину знаходиться на стаціонарному перебуванні в установі.

термін – негайно

підготувати звернення щодо внесення на розгляд сесії районної ради питання збільшення обсягу резервного фонду районного бюджету, у зв'язку з використанням затвердженого в бюджеті на 2020 рік резервного фонду районного бюджету.

термін – до сесії

7. Органам місцевого самоврядування, КПТМ Черкаського району, відділу освіти Черкаської районної державної адміністрації:

з метою акумулювання коштів місцевих бюджетів, призупинити опалювальний сезон в закладах освіти Черкаського району усіх типів (дошкільної, середньої, позашкільної, професійної, фахової незалежно від форми власності і сфери управління), крім закладів інституційного догляду та виховання дітей, у яких перебувають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

термін – негайно

8. Відділу освіти Черкаської районної державної адміністрації:

здійяти шкільні автобуси до перевезення працівників медичних закладів;

забезпечити доставку на місце роботи працівників Черкаської районної державної адміністрації службовим автомобілем відділу.

термін – з 24.03.2020

9. Головному спеціалісту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської районної державної адміністрації Білоусу А. В.:

виділити з матеріального резерву 100 л бензину А-92 відділу освіти Черкаської районної державної адміністрації.

термін – 24.03.2020

10. Відповідно до статті 75 Кодексу цивільного захисту України та з метою забезпечення управління невідкладними заходами на час виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня призначити керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації пов'язаної з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей заступника голови Черкаської районної державної адміністрації Корснюка П. В.

11. Відповідно вимог Наказу МВС України від 26.12.2014 № 1406 "Про затвердження Положення про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації" та "Видів оперативно-технічної і звітної документації штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації" керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації:

11.1. призначити начальником штабу з ліквідації наслідків НС (далі - Штаб) – керівника апарату Черкаської районної державної адміністрації Троценка І. П.;

11.2. визначити структуру та персональний склад Штабу;

11.3. розробити та затвердити план заходів з ліквідації наслідків НС;

11.4. визначити місце роботи та розпорядок Штабу – кабінет № 305 Черкаської районної державної адміністрації;

11.5. відпрацювати необхідні документи відповідно до вищевикладеного Наказу МВС України від 26.12.2014 № 1406.

термін – 25.03.2020

12. Міськрайонному відділу Управління ДСНС України у Черкаській області, Черкаському районному відділенню поліції Черкаського відділу поліції Головному управлінню Національної поліції України у Черкаській області надати інформацію про готовність до дій за призначенням та забезпеченість засобами індивідуального захисту для проведення першочергових заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

термін – 24.03.2020

13. Управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації (Данишшин П. І.), управлінню фінансів Черкаської районної державної адміністрації (Шокот Г. І.):

відповідно постанови КМУ від 29 березня 2002 року № 415 "Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету" підготувати звернення до

Черкаської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на запобігання виникненню надзвичайної ситуації.

14. Контроль за виконанням рішень Комісії покласти на заступника голови Черкаської районної державної адміністрації Коренька І. В.

Заступник голови райдержадміністрації,  
перший заступник голови комісії



Петро КОРЕНЬКО

Секретар комісії



Андрій БІЛОУС